

божественный закон



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196

Нравится

100

Твитнуть

g+1

50

95



161 комментариев

В



Саша

Благодарочка за все!

1 минуту назад



Ангелина

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



Гриша

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



Марина

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



Леша

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



Оксана

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Божественный закон – основа мира. Закона нарушитель – есть порок и ветвь его порочная растет, она не плодоносит, а чтобы сил не тратила напрасно ее обрезать надо и в огонь. Но если в вашем мире ей удалось расти, то обрезанье ждет ее в Суде, но все равно огонь ее судьба. При исполнении закона процесс в развитие идет и плодоношение готовит, а путь его тогда кратчайший иль прямой. А коли исполнения закона нет у участника процесса, то заверну его на круг штрафной, который у вас порочным зовется. Господь Майтрейя, 11 апреля 2006 года: Существует Закон Вселенной, и существует определённый порядок во Вселенной. И я рад сообщить вам, что в соответствии с космическими сроками на планете Земля в ближайшее время будет наведён порядок. Всё больше и больше Божественный Закон будет проявлен в жизни людей. И не следовать этому Закону станет всё труднее и труднее. Это подобно тому, как вы будете устремляться против течения бурной горной реки. Как бы вы ни старались, вас всё равно снесёт течение. Вечная истина. Нравственный закон. Десять заповедей. Золотое правило. Космическая справедливость. «Доколе не прейдет небо и земля, ни одна иота или ни одна черта не прейдет из закона, пока не исполнится все». (Мф 5:18) При изучении Библии становится ясным, что самое главное для человека — это соблюдение Божественных законов, которые формируют и регулируют взаимоотношения в обществе, и заповедей, которые регулируют взаимоотношения в семье, коллективе, они — правила поведения человека в Бытии. Глава 3. БОЖЕСТВЕННЫЕ ЗАКОНЫ Божественные Законы – это Законы Высшей Справедливости, законы созидания. Знаем мы их или не знаем, принимаем или не принимаем, соблюдаем или не соблюдаем, они всегда работают. 16.11.2005 Из «Пути домой» (Божественное слово): «Дети мои! Вам предстоит принять судьбоносное решение. Оно касается всех и каждого отдельно. Решение принято. Сопротивление бесполезно. Я, Бог ваш, оглашаю вам свое Решение. Н Р А В С Т В Е Н Н Ы Е З А К О Н Ы Глава Первая БОЖЕСТВЕННЫЙ, ИЛИ ПРИРОДНЫЙ, ЗАКОН Свойства природного закона - Познание природного закона - Добро и зло - Деление природного закона §87. Свойства природного закона 614. Что должно понимать под природным законом? - "Природный закон - это закон Божий; это единственный закон, истинный для человека; он указывает ему, что он должен делать и что не должен делать, и человек несчастен лишь потому, что не следует ему." 615. Закон Божий, вечен ли он? - Конечно же, не всё, сказанное инсайдерами следует воспринимать как истину. И их заявления "в любом учении есть крупинцы истины, перемешанные с мусором", и "не слушайте пророков, гуру и махатм" следует применять также и к ним самим. но некоторые крупинцы инсайдерских откровений оказались для меня ценными и привели к неожиданному осознанию, которым хочу поделиться здесь. Божественный единый закон можно представить в виде единого закона эволюции, закона природы. Вы можете спорить сколько угодно, как следует называть единый для всех закон жизни, единый закон космической жизни. Как бы вы этот единый закон не назвали, его суть от вашего понимания не изменится. Изменится лишь ваше понимание, но не закон Материалисты единый божественный закон могут называть единым законом космоса, природы и т.д. 1. Бог, 2. Мироздание. материальный... Но в начале кн. Исход, второй в Пятикнижии, мы застаем еврейский народ в тяжелом положении. Иногда это связывают с тем, что во времена Иакова в Египте правили завоеватели из семитского племени гиксосов, родственного евреям и благорасположенного к ним, а когда к власти вернулась исконно египетская династия, ее правители усмотрели в евреях союзников ненавистных врагов.